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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Ajax Downs  

Date 27 août 2023 Heure de départ       12 h 55 

Conditions 
météorologiques 

Ensoleillé sans vent 
(Temp. : 21 oC) 

 

État de la piste   Rapide   

Nombre de 
courses 

5  

Retraits        
Vétérinaire : 

3 Commissaires : 0 Piste : 0  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Al Stiff Scott Ksionzyk  

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant–dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

Avant-dernier droit : 

Le jockey, Brian Bell, a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle de la CAJO 

11.07 (provoquer une obstruction à un autre cheval).  

L’infraction est survenue lors de la Course 7, disputée le 16 août 2023, sur le 

cheval, “Jtc Lil Moonbar”.  

M. Bell s’est vu imposer une suspension de conduite d’un jour, à être purgée le 20 

septembre 2023.  

Décision #2319428 

 

Le jockey, Ed Walton, a été autorisé à se retirer de ses courses. 

 

Des tests d’haleine par bandelette ont été utilisés dans la Course 2. 
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Courses :  

Course  1 – Enquête des commissaires et avis de faute déposé par le conducteur 

du #1, “One Fabulous Wave” (Ismael Mosqueira), arrivé en 2e position et placé en 

1re position, contre celui du #3, “Dark N Stormy”, (Alexis Sanchez), arrivé en 1re 

position et placé en 2e position.  

À une centaine de mètres du départ, le #3 se rapproche de la rampe et traverse la 

trajectoire du #1, provoquant ce dernier à ralentir.  

Le #1 sort légèrement, mais se redresse lorsque le #3 croise sa trajectoire, 

coûtant de l’élan au #1.  

Le #3, a terminé la course en 1re position et a été placé en 2e position pour avoir 

provoqué une obstruction au #1 après le départ. 

Lien pour la vidéo d’enquête : https://youtu.be/RRJMHXfs_1I  

Un avis d’examen a été envoyé au jockey, Alexis Sanchez. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Avis de faute déposé par le jockey du #3, “Krash On Okey”, (Ramiro 

Sanchez Castillo), arrivé en 4e position et placé en 3e position, contre le #4, “Snow 

Moose”, (Brian Bell), arrivé en 1re position et placé en 4e position.  

Approchant la ligne d’arrivée, le #4 se déplace vers l’intérieur en direction de la 

rampe et traverse la direction du #3, entraînant le #3 à raffermir sa direction.  

Le #2, “Valiant Chick Insnow”, (Ismael Mosqueira), arrivé en 2e position et placé 

en 1re position, a été examiné après la ligne d’arrivée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/-vBDlGDlYtc  

Un avis d’examen a été envoyé au jockey, Brian Bell.  

 

Course   4 – Rien à signaler.    

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations :  

Aucune 

 

 

Paris : $ 47,973 

 

https://youtu.be/RRJMHXfs_1I
https://youtu.be/-vBDlGDlYtc

